

Ljubljana, 17. september 2008

Izjava za javnost :

## **Mladi, tudi naš glas naj šteje!**

**– Mladi za politiko ne bomo pomembni, če ne bomo šli na volitve!–**

Veliko mladih ljudi danes je prepričanih, da njihov glas ne bo pomenil nobene spremembe, da njihovi interesi ne bodo upoštevani in da je popolnoma vseeno, če se volitev udeležijo ali ne. Mladi že tradicionalno sodimo med tiste skupine volilnih upravičencev, ki se pogosto ne udeležijo volitev. To vedo tudi politiki, ki se v svojih programih in volilnih kampanjah obračajo predvsem na tiste, ki gredo na volitve in ki jim lahko dajo svoj glas. Torej nimajo posebnega razloga, da bi govorili o mladih, jih vključili v svoje programe in če pridejo na oblast, jim ni potrebno uresničiti nobenih obljub, ki so jih dali mladim. **Generacije, ki smo za prihodnost Slovenije najpomembnejše, imamo tako najmanj pozornosti.**

Mladinski svet Slovenije želi ob tem poudariti dve stvari:

### **1. Mladi smo pomembni kot skupina, ker imamo ogromno skupnih interesov.**

Pomislimo samo na naše možnosti osamosvojitve, na nedostopnost stanovanj, na brezposelnost in iskanje prve zaposlitve, na mizerne plače, za katere delamo prva leta zaposlitve, na razmere v izobraževanju, na informiranost mladih o ključnih zadevah, na položaj mladinskih organizacij, na mlade z manj priložnostmi itd. Vse to so teme, ki bi večino nas mladih pravzaprav morale zanimati in o katerih bi se več govorilo, če bi šli mladi v večjem številu na volitve.

### **2. Neudeležba na volitvah nas dela še šibkejše.**

Mladi smo šibka družbena skupina že zato, ker se nas veliko izobražuje in smo ekonomsko odvisni od staršev; ker smo na začetku svoje kariere in delamo za nizke plače; ker si še nismo ustvarili mreže ljudi, ki bi nam pomagala napredovati v življenju; ker nimamo (veliko) delovnih in drugih življenjskih izkušenj itd. Če pa povrh vsega še ne gremo na volitve, smo nepomembni še s političnega vidika.

**Pojdimo na volitve in izrazimo svojo voljo, ker nam ni vseeno, kaj bo jutri z mladimi!**

Mladinski svet Slovenije

